

试手摆弄挖掘机 铲掉轿车后备箱 修路工人为好奇心买单 5万元

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月17日,芝罘区通伸南街改造施工工地,一名修路工人爬上一辆挖掘机准备“试试手”,结果一番操作下来挖掘机的铲斗硬生生地将停在路边的一辆高档轿车后备箱给铲掉了。这名工人为自己的好奇心买单5万元:修复轿车2.5万元,赔付车主该车折旧损失费2.5万元。

当天下午5时许,芝罘区通伸南街全面改造工程正在如火如荼地进行着,工地上挖掘机轰鸣着破土施工,运送渣土的工程车进进出出,戴着安全帽的工人们挥汗如雨各自忙碌着。就在开挖掘机的师傅停下车暂时休整一下时,一名工人见开挖掘机的师傅离开了现场,在好奇心的驱使下迅速爬上了操控驾驶室,不顾周围工友的劝说就摆弄起挖掘机。随着挖掘机油门的轰鸣声,铲斗慢慢地扬起了头,他慢慢地旋转车体再放下铲斗。

然而,让众人目瞪口呆的是,挖掘机的铲斗没有去到该去的地面,而是“不受控制般”地直接砸向停在工地附近的一辆白色轿车后备箱上,硕大笨重的铲子硬生生地将轿车后备箱拽开撕裂。眼前的一幕也吓坏了正在挖掘机驾驶室内操作的工人,为了防止挖掘机再次失控造成更大的事故,他赶紧熄火停止操控。



挖掘机铲掉停在路边轿车的后备箱,被一些围观市民发布到社交平台,在网络上迅速传播。

事故发生后,芝罘区公安分局西大街派出所民警前往调查处置,鉴于该事故为单方责任事故,且系工人过失犯错所致,遂对该工人的行为进行了批评教

育,由双方协商解决车损赔付事宜。

8月20日,记者来到该施工工地,多名工人证实了这一切。一位负责人介绍,已与车主进行了友好协商,最终对轿车定损及维修和赔付该车的折旧损失共花费5万元,均由肇事的工人直接赔付车主。

芝罘区4家企业乱倒垃圾被责令整改

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤)“今后我们一定严肃对待此事,加强对员工的教育管理,坚决督促店里员工做好垃圾文明投放工作。”这是芝罘区针对企业乱倒垃圾行为下达执法文书的一个现场。

记者从芝罘区综合行政执法局环卫中心获悉,为有效遏制垃圾桶外乱倒行为,环卫中心组织专门队伍开展专项整治活动。执法人员加大值守力度,及时劝阻不文明行为,并进行跟踪治理,针对屡禁不止的乱倒行为按照相关规定进行处罚。

近日,芝罘区综合行政执法局根据监控视频,一方面安排环卫中心执

法人员进行蹲守,一方面联系芝罘区公安局综合行政执法警察大队调取轨迹监控,查出实施乱倒行为的具体商铺。11日凌晨两点多,执法人员在夜间蹲守时,将两家餐饮企业员工现场乱倒垃圾的行为抓个现行。此次整治行动共检查了4家企业,均发现有乱倒的问题。

16日下午4点,针对这4家企业的乱倒行为,综合行政执法局环卫中心执法人员手执违法行为证据,上门对相关企业进行了批评教育,并下达了《责令停止违法行为通知书》与《责令限期改正通知书》,要求其立即停止违法行为,限期改

正。执法人员孙德伟告诉记者:“《城市生活垃圾管理办法》(建设部令第157号)明确规定:单位和个人应当按照规定的地点、时间等要求,将生活垃圾投放到指定的垃圾容器或者收集场所;随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的,单位处以5000元以上5万元以下的罚款。”市容环境主管部门将按照法律规定的执法程序依法推进。

今后,芝罘区综合行政执法局环卫中心将通过加大宣传、巡查蹲守、调取监控等方式,多措并举整治垃圾乱倒行为。市民在发现乱倒行为时也可以拨打环卫中心投诉电话(6687106)进行投诉。

7月烟台新房销售价格同比上涨0.2%

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)16日,国家统计局发布2023年7月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。7月烟台新房环比下跌0.4%,同比上涨0.2%;二手房环比下跌0.8%,同比下跌2.2%。

具体到各类户型,新房方面

90m²以下新房环比下跌0.6%,同比上涨0.4%;

90-144m²新房环比下跌0.5%,同比上涨0.3%;

144m²以上新房环比下跌0.1%,同比下跌0.7%。

二手房方面

90m²以下二手房环比下跌0.5%,同比下跌1.9%;

90-144m²二手房环比下跌1.5%,同比下跌2.4%;

144m²以上二手房环比下跌0.5%,同比下跌2.5%。

山东省列入统计的其他3个城市中,新房方面,济南环比上涨0.1%,同比上涨3.5%;青岛环比下跌0.1%,同比上涨2.0%;济宁环比上涨0.2%,同比下跌2.6%。

丰金·海悦湾 FENGJIN HAIYUE BAY 特约报道

烟房预许字2021第155号 楼市风向标

**民宿酒店先行者
投资公寓新赛道**

**丰金爆款海景LOFT
一站式稳健托管全新上线**

财富热线: 0535- 6911888

项目地址: 烟台滨海路与通海路交会处
开发商: 烟台市津房置业有限公司

烟台西桥板面店 被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台西桥板面店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

港航客运派出所 暑期捡了30多个包

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 赵峻生)“我们至少捡了30多个包。”这个暑期,烟台市港航公安局客运派出所格外忙碌。所里的民警不仅要忙着巡逻、忙着出警、忙着办案,还要忙着捡包。

“和那边说好了,你们把这个包送过去就行。”昨天晚上7点,客运派出所的民警将一只黑色的双肩背包托付给了正在“晶珠号”上执勤的一位乘警,第二天一早就会随船到大连。原来,这只黑色的双肩背包是一位从大连来烟台游玩的旅客遗忘在客运站的,他急急忙忙上船后才想起来没拿包。而在烟台这边,客运派出所的民警通过包内的证件联系到了这位旅客。“我们找乘警的同事坐船送过去,这样我们和旅客都放心。”

客运派出所的民警王君向记者介绍,人身安检口、候船大厅和摆渡车都是旅客丢东西的高发地。“不少旅客急着上船或者玩手机太入迷,往往忘记自己的随身包裹。”在暑运这段时间里,客运派出所的民辅警们光是在巡逻的时候就捡了30多个包。在此提醒旅客朋友们,出门在外要注意看管随身物品,切忌让贵重物品离开自己的视线,应将重要的证件和财物放在贴身的位置。

男子无证还“手痒” 高速路上练车被查获

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 姜浩 摄影报道)8月15日,正在考驾照阶段的栖霞男子韩某因一时“手痒”想开车,同伴以为他有驾驶证就将租来的车让给他驾驶,最终被高速交警查获。

当天10时12分许,烟台高速交警支队栖霞大队民辅警在栖霞收费站执勤时,发现驾驶员韩某迟迟不肯出示驾驶证。面对再三询问,驾驶员韩某只得承认自己并没有取得驾照。原来,韩某驾照还在学习中,当天早上8点40分左右,他和朋友驾车回栖霞老家,快要到收费站时,韩某手痒难耐,提出由他来驾车。朋友误以为韩某已经取得了驾驶证并具备开车技能,没有多想便将租来的车辆让给韩某驾驶,结果刚下收费站就被高速交警查获了。

得知真相后,韩某的朋友被吓出一身冷汗,直呼“万幸没出事儿”。韩某因无证驾驶被警方拘留。

